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学校だより 

令和３年 

３月 15日文責：平松紀子 
いきいき生っ子 
今日、学校の桜を見ると花が咲いていました。満開になるのは、修了式頃でしょうか。桜咲く

中、3月 18日（木）に卒業式が行われます。６年生の門出をみんなでお祝いします。 

◆６年生を送る会 

 ３月５日（金）に、６年生を送る会が行わ

れました。代表委員会で決まった内容を５年

生が中心となって進め、当日は、会を進めて

くれました。 

６年生へのプレゼントは、在校生一人一人

が書いた言葉を５年生がまとめたものです。

そして、名前を使った「あいうえお作文」の

メッセージを読みながら、５年生が６年生に手渡しま

した。そのメッセージは、６年生一人一人の特徴が捉

えられていて、とても素敵なメッセージでした。もら

った６年生は、嬉しそうにしたり、ちょっと恥ずかし

そうにしたりしていました。 

６年生は、「ALWAYS三丁目の夕日」の合奏をしてく

れました。心にしみる音で、さすが６年生だと思いま

した。みんなから、アンコールがかかりました。 

２年生の終わりの言葉の中では、菅田将暉さんの

「虹」が歌われました。感極まって涙ぐむ６年生もいて、こちらまでほろりと涙がほほをつたわりま

した。とても心温まる６年生を送る会となりました。きっと６年生にとっても、在校生にとってもい

い思い出になったことでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇６年生を送る会をしてくれて、在校生の皆さんには感謝の気持ちでいっぱいです。最初の初めの

言葉から、〇×クイズ、プレゼント渡し、最後の終わりの言葉までよく考えていました。そして、

よく下級生の気持ちが分かりました。               ６年    

〇「ALWAYS三丁目の夕日」は、送る会で演奏するのが最後だから、一生懸命に練習しました。その 

成果が実って在校生のみんなもゆっくりと聞いてくれました。田島先生の指揮棒が折れるなど急

なハプニングに襲われましたが、演奏しきれてよかったです。    ６年   

〇６年生を送る会が始まったときは、何をするんだろうとドキドキしていました。６年生の合奏で 

は、うまく演奏ができてよかったです。田島先生の指揮棒が折れたり、アンコールされたのが、び 

っくりしたけど、嬉しかったです。                ６年  

〇６年生を送る会では、ゲームやプレゼント渡しなどがありました。ゲームでは、〇×クイズをし

ました。プレゼント渡しは、プレゼントを心をこめて作ってくれていたので、とてもうれしかっ

たです。                            ６年   



◆子供一人一人に手作りマスク 

生月婦人会の松本会長さん方が作られた、手作りのマ

スクが生月小学校に届けられました。子供たちにとっ

て、コロナ禍の中、毎日の学習活動にマスクは欠かせま

せん。ありがとうございました。 

これを付けて、これからも元気に笑顔で夢に向かって

みんな頑張ってくれることと思います。 

なんと今年度は、今のところインフルエンザに一人も

かかっていません。素晴らしい！！ 

◆ベストブック賞と年間多読賞 

３学期の読書に 

励んだ       年間多読賞  

ベストブック賞 

 

 

 

 

   ３０５冊 

学校評価において、項目ごとに３以上を目指していますが、「家庭での読書」は 2.9でした。今後も 

声掛けをしていかなければならないと思います。しかし、学校では、朝の読書の時間や休み時間など 

に本を読む子供も多くいます。今年度の一人当たりの平均読書冊数は、１７０冊で、昨年度より増え

ています。読書は、心の栄養です。これからもよい本と出合ってほしいと思います。 

 

◆各種表彰    

○交通安全啓発図画・作文コンクール  入選   ２年 、６年  

○生月町少年健全育成町民会議コンクール   

 

〇第１６回ボランティア標語コンクール   

ボランティア協議会会長賞  ４年  

          最優秀賞  ４年  

           優秀賞  １年  

           奨励賞  ４年  

奨励賞  ５年     

【低学年の部】 

 金賞 １年  

 銀賞 ２年  

 銅賞 １年  

【中学年の部】 

 金賞 ４年  

 銀賞 ４年  

 銅賞 ３年  

【高学年の部】 

 金賞 ６年  

 銀賞 ６年  

 銅賞 ５年  


